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SATURDAY NIGHT FEVER

Das Erfolgsmusical erobert Düsseldorf!
Begrenzte Spielzeit: Von September bis Dezember 2005

Der Vorverkauf läuft!
Fetzige Rhythmen sorgen für heißes Disco-Fieber:

Das Kultmusical SATURDAY NIGHT FEVER knüpft an die Tradition der erfolgreichen Tanzmusicals GREASE und MIAMI NIGHTS an und spielt ab September in einer atemberaubenden Neuinszenierung im Capitol Theater Düsseldorf!
Gute Laune, Tanzeuphorie und das Flair der siebziger Jahre: Die spektakuläre Bühnenversion des Filmhits Saturday Night Fever erobert die Landeshauptstadt! In einer eigens auf das Capitol Theater zugeschnittenen Inszenierung verbreitet das moderne Tanzspektakel nicht nur ausgelassene Stimmung, sondern liegt mit seinem unvergleichlichen Discosound auch absolut am Puls der Zeit. Die frische Inszenierung unter der Regie des jungen Wieners Alex Balga (MIAMI NIGHTS) und der Choreographie von Arlene Phillips geht unter die Haut und entfacht selbst beim größten Discomuffel das Tanzfieber!

Die beiden weltberühmten Filme Grease und Saturday Night Fever – mit John Travolta in der Hauptrolle und produziert von Robert Stigwood – sind Meilensteine der Filmgeschichte und haben in den Siebzigern alle Kassenrekorde gebrochen. Jahre später erlangten die Kultfilme auch als Bühnenversion weltweite Anerkennung: Im September 1999 feierte SATURDAY NIGHT FEVER Deutschlandpremiere und begeisterte drei Jahre lang das aus ganz Deutschland anreisende Publikum im Kölner Musical Dome. Nach dem Start der großen Europa-Tournee und allabendlich umjubelten Vorstellungen im Münchener Circus Krone und dem Musical Theater in Basel kommt die fulminante Inszenierung in einer neu überarbeiteten Fassung nach Düsseldorf. Im Capitol Theater – in dem das Musical GREASE drei Jahre lang erfolgreich spielte und die Aufsehen erregende Eigenproduktion des 80er-Jahre-Musicals MIAMI NIGHTS weitere Maßstäbe setzte – wird SATURDAY NIGHT FEVER die Reihe der erfolgreichen Tanzmusicals in Düsseldorf fortführen.     
Die atemberaubende Show mit den Kulthits der Bee Gees vereint mit weltbekannten Songs wie Stayin’ Alive, Night Fever oder How Deep Is Your Love allein sechs Nummer-Eins-Hits der internationalen Charts! Mit Immortality wurde sogar eigens ein neuer Song für das Musical komponiert, der mit Celine Dion als Sängerin einen weltweiten Siegeszug erlebte. Und der Saturday Night Fever-Soundtrack ist mit über 40 Millionen Exemplaren einer der meistverkauften Soundtracks aller Zeiten!

Wer sich vom SATURDAY NIGHT FEVER anstecken lassen und den Rausch der Samstagnacht erleben möchte, hat jetzt Gelegenheit, die Schlaghosen wieder aus dem Schrank zu holen: Von September bis Ende Dezember 2005 schwingt Discoheld Tony Manero im Seventies-Rhythmus in der Landeshauptstadt die Hüften und wird die Herzen der Damenwelt tanzend erobern. Unter der Tickethotline 0211-7344-0 oder im Internet unter www.kartenkaufen.de können sich alle Interessierten nun schon die besten Plätze sichern. Get the fever!

Die Handlung in Kürze:

1976: Tony Manero, ein junger Italo-Amerikaner, arbeitet in einem Farbenladen in der New Yorker Vorstadt Brooklyn. Um seinem tristen Arbeitsalltag zu entfliehen, verbringt er jeden Samstagabend in der Disco „2001 Odyssey“. Der 19-Jährige träumt davon, Brooklyn zu verlassen und wünscht sich ein besseres Leben an der Seite eines schönen Mädchens. Vorerst jedoch kann er seine Sehnsüchte nur auf der Tanzfläche – als umjubelter Disco-King – ausleben. Seine große Chance sieht Tony in dem Tanzwettbewerb des „2001 Odyssey“. Doch bevor er sich auf dem Siegerpodest feiern lassen kann, muss er noch seine umschwärmte Traumfrau überzeugen, sich mit ihm aufs Parkett zu wagen...


Vorstellungen:
Mi 18.30 Uhr, Do + Fr 20 Uhr, Sa 16 + 20 Uhr, So 14.30 + 18.30 Uhr
Preise: 25 – 75 Euro (zzgl. Vorverkaufsgebühr und 2 Euro Systemgebühr pro Ticket)
Es grüßen die glitzernden Disco-Queens
Rita Utzenrath
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● FOTOS zum Download (300 dpi) sowie weitere Informationen finden Sie im Internet unter � HYPERLINK "http://www.saturdaynightfever.de" ��www.saturdaynightfever.de�
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